                                                     Самостійна робота
1. Розв’яжи задачу
З однієї ділянки зібрали 6 мішків картоплі, а з другої – 14 мішків. Маса всієї картоплі 1200кг. Скільки кілограмів картоплі зібрали з кожної ділянки окремо?
2. Обчисли вирази.
42036:4-2070
2023+28218:6
656016:8
3. Запиши, заповнюючи пропуски.
200хв = …год ….хв
4. Розв’яжи рівняння.
Х:70=1290
[bookmark: _GoBack]5.Довжина прямокутника 12см, а ширина становить  довжини. Накресли прямокутник і знайди його периметр.
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